
 
REFERAT 

FRA HIMMERLAND GOLF KLUBS ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 
AFHOLDT I HIMMERLAND, LARS LARSENS VEJ 1, 9640 FARSØ, TORSDAG DEN 17. APRIL 2025 KL. 10:00 

 
Formand Benedicte Kruse bød velkommen til generalforsamlingen og gik til 1. punkt på dagsordenen. 
 
1. VALG AF DIRIGENT  
Thyge Samuelsen (TS) blev valgt til dirigent. TS konstaterede, at den ordinære generalforsamling var lovligt 
indkaldt, som vedtægterne foreskriver og at generalforsamlingen dermed var beslutningsdygtig.  
 
2. BERETNING OM KLUBBENS VIRKSOMHED I DET FORLØBNE ÅR  
Bestyrelsens skriftlige beretning om det forløbne år blev fremsendt som bilag til generalforsamlingsindkaldelsen 
og er tilgængelig på klubbens hjemmeside. BK håbede at alle havde læst beretningen og gav de fremmødte 
mulighed for at stille spørgsmål til beretningen. 
 
Der var ingen spørgsmål og BK gik videre med den mundtlige opfølgning i hvilken der ville blive skuet fremad. 
Også her blev salen opfordret til at spørge eller kommentere. 
 
BK var glad for det fine fremmøde til generalforsamlingen. Der er taget hul på turneringssæsonen med 
turneringen søndag, hvor det var dejligt mange deltagere. Da BK kom til Himmerland var turneringerne bærende 
for det sociale fællesskab og de var næsten altid overtegnede. Det er her man nemt og hurtigt lærer andre at 
kende og det er der stadig mulighed for, hvis alle melder sig til turneringerne. 
 
BK fortalte herpå om klubbens planer for den kommende sæson.  
 
Der er fortsat ugentlig juniortræning – nu forestået af Jacob Kjeldsen (JK), som er kendt af de fleste. På disse 
onsdage er juniorudvalget repræsenteret og aktiverer de juniorer JK ikke lige arbejder med. VI håber at kunne 
skabe en masse opmærksomhed omkring juniorarbejdet og tiltrække flere juniorer, der som bekendt også kan 
trække voksne medlemmer med sig. Mandage træner Next Level juniorerne med Bobby og aktiveres af Thomas 
Hyldgaard Nielsen (THN) og Allan Haugaard Jacobsen – her er også elitespillerne velkomne.  
 
For bredden har vi forberedt de åbne klubdage – datoerne ses i præsentationen. Den første er på søndag og der 
er god tilslutning. Tilmelding hertil er vigtig af hensyn til forplejning og turnering. Gæstetræner den første gang er 
Jonas Jensen. Der er to konkurrencer – en løbende turnering over 6 huller fra tee 55 og en femkamp. I sidstnævnte 
er der hver gang præmier til bedste – præmier vi har fået af en ny præmiesponsor: Muchbetter Golf. 
 
Et andet nyt tiltag bliver en FamilieDag i DGU-regi. Her er vi markedsført os via DGU’s Facebookside ’Spil Golf’ og 
håber at kunne tiltrække nogle medlemmer den vej. I denne sammenhæng vil vi også gerne præsentere yderligere 
et tiltag, nemlig vores begynder ambassadører, Else Tersgov og Svend Erik Rasmussen, der skal hjælpe såvel 
nybegyndere som nye i klubben med at finde vej ind til det sociale liv i klubben. 
 
Vi har også kigget på en anden form for træning, nemlig den mentale, og her tilbyder vi medlemmerne gratis 
deltagelse i et foredrag med golfspiller og coach Mia Kuch. Foredraget hedder Styr(k) dit golfspil og afvikles 26/4. 
Det følges op af en workshop med samme tema 5/5 for spillerne på klubbens elitehold. Der er tilmelding til begge 
arrangementer i Golfbox, og BK opfordrede så mange som muligt at melde sig til – især hvis det er ønskeligt med 
mere af den slags i klubben. 



 
Så har vi ugeklubberne – Himmerlandspigerne, Tirsdagsherrerne, Vikingerne og TorsdagsGolf. Nærmere 
anvisning om, hvordan man bliver en del heraf, kan læses på hjemmesiden. TorsdagsGolf er dog ikke en klub-i-
klubben – her kan man bare møde på, og I kan på klubbens facebookside se hvor hyggeligt det er. 
 
Turneringerne startede som nævnt i søndags. Der var flot tilslutning og som altid med Kop som sponsor også 
fantastiske præmier. Næste turnering er Pink Pinse, hvor vi samler ind til Kræftens Bekæmpelse. Man kan bidrage 
både som deltagende spiller og ved at købe lodder ganske som tidligere år. 
 
I juni har vi atter en turnering med Kop&Kande og eva solo og så er sommeren i gang. 
 
I juli fortsætter både træning og ugeklubber. Mange andre klubber holder sommerferie, men her holder vi ved 
også i juli måned. Vi har Schous ægteparturneirng – en foursome efterfulgt af frokostplatte og jazz band. En enkelt 
fredagsturnering - desværre kun én da vi ikke har ikke haft så stor tilslutning til disse og hellere vil have én med 
stor tilslutning, som vi har det med Hurup Murerfirma som sponsor, end mange svagt besatte. 
 
I slutningen af august har vi klubmesterskaberne og her må jeg gentage mig selv. Vær med! Selvom man ikke 
synes man er god nok til slagspil kan man sagtens være med i stableforddelen. Man skal godt nok spille to dage, 
men alle kan være med og det plejer at være nogle hyggelige klubdage, der ender  med frokost og fejring af mestre 
og vinderne af stablefordturneringen.  
 
I oktober har vi i uge 42 bagerens familiefejde – igen i år med en række for ægtepar. Det hjalp på deltagertallet 
sidste år, så det holder vi ved. Det er dejligt at Peders Bageri igen vil sponsorere. Her slutter vi af med pizza-buffet 
– og rigtig meget kage! 
 
I slutningen af oktober har vi igen eva solo/Kop&Kande på programmet. Vi er utrolig taknemmelige for at have så 
trofast en præmiesponsor. 
 
I oktober har vi i øvrigt også vores ildsjælefest. Det er et sjovt og hyggeligt arrangement, hvor vi inviterer alle der 
har deltaget i klubarbejdet i det forløbne år – om det er udvalgsfolk, spillere, frivillige. Alle øvrige medlemmer kan 
deltage mod en favorabel egenbetaling. Her fejres årets ildsjæle, der bliver begavet og jeg kan varmt anbefale at 
man deltager, hvis man har lyst til at fejre sæsonen med os. 
 
Et kig på medlemstallene viser en lille fremgang. Det har været værre. I 2021 fik vi mange juniorer, men har mistet 
nogle igen. Men vi arbejder som nævnt på at få flere medlemmer, blandt andet ved at forsøge at ’fange’ nogle af 
deltagerne på HimmerLands grønt kort-kurser. Flere her kommer langvejs fra, men der kan være lokale med og 
dem vil vi gerne fange op og have vores begynder ambassadører til at få ind i klublivet. 
 
Old Course ratingen har givet en smule problemer på det sidste. Banen er lagt ind med hul 2 som par 3 for tidligt 
og det kommer det til at gøre i hvert fald en uges tid endnu – afhængig af om vi får noget mere regn, men det bliver 
lige i første omgang reguleret tilbage til par 4 hul. Banen vil så en overgang være par 69. Det er planen at hul 13 
bliver et par 4 hul med dobbeltgreen ved hul 2 New. 
 
Det var historien om hvad vi har planlagt i den kommende sæson. 
 
TS gav ordet til salen. 
 
Jørgen Højrup Jensen – vil gerne have et slag på hul 18, hvis han skal være sponsor næste år. Det bør ikke være 
nøgle 16. Maria Fjelstrup Kallesø (MFK) oplyste at vi forventer at banerne genrates, når de sidste omlægninger er 
på plads. 
 
Christian Skovbjerg Balsby – ville gerne vide, hvad bestyrelsens politik i forhold til besvarelse af mails var. Han 
har flere mails der ikke er besvaret, blandt andet med emner som momskompensation, bestyrelsens arbejde for 



at skaffe flere medlemmer, samarbejde i forhold A/S’et, booking og bekræftelse af tider.  BK mente at have 
besvaret de omtalte mails – en enkelt af dem ganske vist sent, og påpegede at der har været skrevet ud omkring 
booking og bekræftelse. Vi har også tiltag som annoncering via DGU og introduceret begynder ambassadører 
med henblik på at skaffe medlemmer.  
 
Henrik Kjeldsen – ville vide om der var en tidsplan for hul 13. Tidsplanen kendes ikke p.t. 
 
Bjarne Lindberg Rasmussen – ville vide, hvad målsætningen i forhold til medlemstal var. BL mente at der var en 
øvre grænse for vores medlemstal, men kunne ikke huske det på stående fod. Thomas Hyldgaard Nielsen (THN) 
indskød i forhold til de fremviste medlemstal, at vi – da tallet var højt – hvad omkring 170 juniorer, men omkring 
150 af disse var ikke lokale. Kontingentstigningen har også kostet medlemmer, så vi er nok omkring det realistiske 
tal lige nu. Den øvrige grænse menes at være 800. 
 
Peter Wagner – mente at erindre at det har været på tale, at man ville skrive ud til husejerne og opfordre til 
indmeldelse. BK oplyste, at der kørte en kampagne – også henvendt til husejerne – i efteråret, hvor man kunne 
melde sig ind for 2025, men tage hul på medlemskabet allerede i oktober. Det fik vi tre medlemmer ud af. 
 
Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer og bestyrelsens beretning såvel skreven som mundtlig blev 
taget til efterretning. 
 
3. REVIEW AF ÅRSREGNSKABET TIL GODKENDELSE  
Det reviewede regnskab for 2024 blev fremsendt som bilag til generalforsamlingsindkaldelsen og er tilgængeligt 
på klubbens hjemmeside. Kasserer BK knyttede et par bemærkninger hertil. Vi budgetterede sidste år med en 
underskud på ca. 100.000. Årets resultat blev et lille overskud. Vi har tænkt igen at budgettere med større udgifter 
end indtægter fordi vi har lavet en del tiltag, der koster penge. I 2024 blev brugt penge på blandt andet Spil&Spis, 
junioraktiviteter og ildsjælefest – vi mener det er godt givet ud. 
 
Torben Haglund – ønskede at vide hvor mange personer udgiften til lønninger gik til. MFK oplyste at hun er den 
eneste ansatte. BK tilføjede at Grundejerforeningen Hole In One bidrager til lønningsudgiften, da HIO i princippet 
’lejer’ MFK af golfklubben til at varetage bogholderiet dér. 
 
Der var ingen yderligere spørgsmål eller kommentarer og regnskabet blev godkendt. 
 
4. FORELÆGGELSE AF BUDGET OG FASTLÆGGELSE AF MEDLEMSKONTINGENTER  
Budget for 2025 blev fremsendt som bilag til generalforsamlingsindkaldelsen og er tilgængeligt på klubbens 
hjemmeside. Kasserer BK knyttede et par bemærkninger hertil. Vi har budgetteret med en lille smule højere 
indtægter end sidste år. Vi håber det kommer til at passe. Vi har budgetteret med lavere eliteomkostninger, da vi 
har et herrehold mindre i Danmarksturnering. Vi har haft for svært ved at få spillere til at møde op til de 
spilleweekender der er og taget konsekvensen. Det ene af herreholdene er derfor droppet. Junioromkostningerne 
bevarer vi. For breddeomkostningerne har vi budgetteret mere end sidste år fordi vi regner med at de åbne 
klubdage kommer til at koste. Ellers er budgetteret nogenlunde efter hvad vi plejer at bruge. Sådan er det lavet. 
 
Der var ingen spørgsmål eller kommentarer og budgettet blev godkendt. 
 
BK gennemgik kontingentsatserne, der er noget, hvor centeret er involveret. Men i dette års aftale har vi holdt fast 
i de samme satser som sidste år.  
 
Kjeld Livoni – ville vide, hvad Par 3 Bane add on var. BK oplyste at man med Old Course- eller Fleks 
Hverdagsmedlemskab – som denne bane ikke er en naturlig del af – kan tilkøbe Par 3 Banen, så den bliver en del 
af medlemskabet. 
 
Lars Mortensen – ville gerne vide, hvad priserne blev for 2026. Det ved vi ikke endnu. Vi håbede vi kunne få en 
kontrakt der løb i flere år, men det vil HimmerLand ikke. 



 
Rene Durafour – mente at man må kunne forvente en almindelig stigning. BK mente at det godt kan ske, men 
eftersom HimmerLand har sat greenfeepriserne ned, kan vi argumentere for at kontingenterne så heller ikke skal 
stige. Men det er op til næste forhandling. I år har vi aftale om at forhandlingerne skal være afsluttede senest pr. 
1. oktober sådan at vi kan melde det ud, førend folk skal melde sig ud eller ændre status. THN supplerede. Vores 
udgangspunkt er ikke en prisstigning. Når vi har et ønske om at lave en tre- eller femårig aftale, er det for at kunne 
investere, så produktet bliver bedre end hvis det hele tiden er ’stop and go’ – men det vil HimmerLand som nævnt 
ikke være med til. BK pointerede at der dog ikke er nogen trusler om at vi ikke skal være der. Det virker som om de 
gerne vil have os, men det står bare ikke på papiret. Der har verseret rygter om, at HimmerLand arbejdede 
henimod at klubben ikke skulle være der. Men det er ikke bestyrelsens opfattelse. 
 
Torben Haglund – fandt at det var nemt at komme til på banerne. Hvor mange greenfeegæster er der? MFK 
oplyste at det er HimmerLand, der har styr på greenfeegæsterne – ikke klubben. BK tilføjede at vi ikke har været 
vant til at skulle bekræfte starttid. Vi skal booke og bekræfte – ellers forsvinder tiden og så regnes det ikke med i 
statistikkerne. En af grundene til at det er vigtigt at vi bekræfter, er så HimmerLand kan se hvor mange, der er på 
banen. Indtil videre har det dog ikke givet anledning til, at HimmerLand ændrer på banernes vedligehold, men 
det er vigtigt at få det gjort.  
 
Bjarne Lindberg Rasmussen – indskød at antallet af greenfeegæster fremgår af DGU’s årsberetning. 
 
TS konstaterede at vi var kommet godt og grundigt igennem kontingenterne og der var ikke yderligere 
bemærkninger hertil. 
 
5. FORSLAG FRA BESTYRELSEN  
Der var ingen forslag fra bestyrelsen.  
 
6. FORSLAG FRA MEDLEMMERNE  
Der var ingen forslag fra medlemmerne.  
 
7. VALG AF FORMAND/BESTYRELSESMEDLEMMER  
På valg til bestyrelsen var formand BK, der var villig til genvalg. Der var ingen modkandidater og BK blev valgt. 
 
På valg til bestyrelsen var medlem Viggo Sørensen (VS), der var villig til genvalg. Der var ingen modkandidater og 
VS blev valgt. 
 
Judy Højbo (JH) ønskede at træde ud af bestyrelsen og bestyrelsen foreslog valg af Jacob Kjeldsen (JK), der blev 
valgt med akklamation. 
 
8. VALG AF REVISOR  
Peter Grinsted blev genvalgt som revisor/reviewer. 
 
9. EVENTUELT 
TS gav ordet frit. 
 
Jesper Mogensen – så hyppigere og hyppigere hunde på banen og ville vide, om det nu var blevet tilladt. MFK 
mente fortsat ikke det var tilladt, hvilke Niels Hosie, HimmerLand, kunne bekræfte. 
 
Kjeld Livoni – ville gerne på vegne af Tirsdagsherrerne slå et slag for denne herreklub, der spiller hver tirsdag kl. 
15. Årskontingentet er kr. 450. Herrerne har en én dages udflugt og en to dages udflugt på programmet og det kan 
måske friste nogen til at slutte sig til. Første tur går til Mariager og koster kr. 150 per person. To dages turen ligger 
24-25/8 med overnatning på Hovborg kro – lige syd for Billund – og spil på Kaj Lykke og Gyttegård. Håber det kan 
inspirere eller gives videre til interesserede herrespillere. 
 



Irene Larsen – ville vide i hvilket omfang Bobby var tilknyttet. Om der var noget ud over Next Level og Åben 
Klubdage eller om han kunne bookes. BK oplyste at Bobby kan bookes – man skal bare kontakte ham privat – 
eventuelt via Messenger. 
 
Henrik Kjeldsen – ville blot pointere at JH har gjort et stort arbejde og sige hende tak herfor. 
 
Klapsalver fra salen. 
 
Og dette gav THN anledning til at tage ordet og på bestyrelsen og egne vegne sig tak til JH for den kæmpe indsats 
hun har gjort. Hun har kickstartet juniorafdelingen og været vores alles mor. Hun er en elskelig og omfavnelig 
person og har i bestyrelsen stået for de menneskelige holdninger og fungeret som modvægt for de gamle, sure 
mænd. Altid positiv. THN har personligt elsket at drille JH og har fået mange lammere og løftede pegefingre – ”Nu 
stopper du!” – for dette. Vi kommer til at savne dig, Judy – dig og dit humør! 
 
JH fik en gavekurv og velfortjente klapsalver. 
 
Der var ikke yderligere og TS takkede for god udvist ro og orden og fik en lille erkendtlighed for sin indsats som 
dirigent. 
 
----------  
 
Referatet er godkendt.  
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